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EK-1 ÖĞRENCİNİN TEZ İZLEME KOMİTESİNE SUNACAĞI RAPOR TASLAĞI (Öğrenci, toplantı tarihinden en az bir ay önce komite üyelerine tez çalışmasının gelişimi ile ilgili yazılı bir rapor sunar ve bu raporu tüm üyelerinin hazır bulunduğu tez izleme komitesi toplantılarında sözlü olarak savunur. Bu raporda o tarihe kadar yapılan çalışmaların özeti ve bir sonraki dönemde yapılacak çalışma planı belirtilir.)
1. GİRİŞ

Bu bölümde tez çalışmasının amacı ve önemi ilgili literatür taramasıyla birlikte açıkça yazılır. Tez konusu hakkında gerekli ön bilgilere, temel kavramlara, kullanılacak teorik ve/veya deneysel yöntemlere bu bölümde yer verilir.
2. ÖNCEKİ DÖNEMDE/DÖNEMLERDE YAPILAN ÇALIŞMALARIN ÖZETİ

Daha önce Tez İzleme Komitesine bir rapor sunulmamış ise bu bölümü yazmaya gerek yoktur. Eğer daha önce Tez İzleme Komitesine bir rapor sunulmuş ise önceki dönemde yapılan çalışmalar ve elde edilen sonuçlar kısaca burada hatırlatılır. 
3. RAPOR DÖNEMİNDE YAPILAN ÇALIŞMALAR
Bu bölümde, rapor döneminde yapılan teorik ve/veya deneysel çalışmalar hakkında detaylı bilgi verilir. Gerekliyse yeni bölümler ilave edilerek çalışmalar detaylandırılır. Buradaki denklemler, şekiller, tablolar ve kaynaklara atıflar tez yazım şablonunda belirtilen kurallara göre yazılır.
4. BİR SONRAKİ DÖNEMDE YAPILACAK ÇALIŞMA PLANI
Bir sonraki dönemde yapılacak çalışmalar hakkında kısaca bilgiler verilir.
5. SONUÇ VE ÖNERİLER
Bu dönemdeki tez çalışmasından elde edilen bulgular burada özetlenir. Tez çalışmasının tez önerisinde sunulan çalışma planına uygun ilerleyip ilerlemediği hakkında bilgi verilir. Tez izleme komitesinin önerileri buraya eklenebilir.
     KAYNAKLAR
Kaynaklar tez yazım şablonuna uygun bir şekilde yazılır.

Önemli : Rapor Tez İzleme Komitesi toplandıktan sonra Komite tutanaklarıyla birlikte Müdürlüğe teslim edilmelidir. 
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