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TEZSİZ YÜKSEK LİSANS MEZUNİYET PROJESİ ŞABLONU, YAZIM KILAVUZU ve TESLİM SÜRECİ

Tezsiz Yüksek Lisans Mezuniyet Projelerinde, bazı uyarlamalarla, Lisans-üstü tezler için hazırlanan şablon, yazım kılavuzu ve teslim sürecine uyulur. Bu uyarlamalar şunlardır:

Şablon
Başlık sayfası: “Mezuniyet Projesi”nin başlığı ile başlayıp, Öğrencinin Adı ve Soyadı ile devam eder. İlgili olduğu ders ve öğretim üyesi bilgileri de “Mezuniyet Projesi” satırı, “Anabilim Dalı” ve “Danışman” bilgileriyle devam eder. Ek’te böyle bir örnek verilmiştir.

 “Jüri ve Enstitü Onayı”na yer verilmez. 

Şablonda geçen “Tez” yerine “Mezuniyet Projesi” ifadesi kullanılır

“Teşekkür” sayfası yerine “Önsöz” sayfası kullanılır.

Ana Bölümler daha kısa ve projeye uygun başlıklar halinde düzenlenebilir. Özellikle, Yöntem bölümünde, bu tür projelerde daha yaygın olan AR-GE süreci izlendiyse, yöntem bilgilerinin buna göre verilmesi gerekir.      

Yazım Kılavuzu
Tezler için öngörülen yazım kılavuzu Mezuniyet Projeleri için de geçerlidir. 

Teslim Süreci
	Tez teslim sürecinde belirtilen bilgi ve belgeler, yukarıda verilen uyarlamalarla birlikte, Mezuniyet Projesi için de geçerlidir. Bunlara şu ifade eklenir: “Hazırlanan Mezuniyet Projesi Raporu ilgili öğretim üyesine teslim edilir”. 

Ek: Mezuniyet Projesi kapak sayfası formu 

	
MEZUNİYET PROJESİNİN ADI

	
Öğrencinin Adı ve Soyadı
Numarası

	
MEZUNİYET PROJESİ
Anabilim Dalı
Danışman: Unvanı. Adı ve Soyadı
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